

# 培训机构宣称在职教师一对一授课

## 教育部门:严禁公办学校教师组织或参与有偿授课

□见习记者 张静

本报讯“市区一所教育培训学校有公办学校的老师在兼职,教育部门允许吗?”近日,记者接到家长举报,称市区一所名为东方教育的民办培训机构有公办学校的在职教师进行授课。

**培训学校:  
保证在职教师授课**

10月12日上午,记者在市区建设路锦绣大酒店附近人行道上看到一块健康教育宣传栏,宣传栏内有1/3版面内容是介绍东方教育学校的,该校宣称专注“一对一”辅导,由省

实验中学、市一中、市实验中学、市四十一中的教师辅导授课。

随后,记者根据宣传栏上的地址来到市区中兴路北段工行大厦908室。这家培训机构一位周老师提出可以为记者介绍郑州外国语学校的老师,但是价位要贵一些,每小时230元。周老师还推荐了市一中的老师,每小时150元。他说,每次上课两个小时,还有两个小时学生做题老师辅导,辅导的两个小时不收费。上课时间一般安排在周末,也可以根据学生的时间调整到晚上。

周老师表示,如果需要还能找来宏志班、珍珠班的老师。他一再

强调,所有的辅导老师均为公办学校的在职教师,保证一对一授课。

记者离开时,在909室看到了正在上课的老师和学生,屋内大约有十几名学生,每名学生身边都坐着一位老师。周老师说,因高三没放假,学生还没有来齐。

**教育部门:  
决不允许在职教师参与有偿授课**

昨天上午,记者与市教育局监察室一王姓负责人取得了联系。他表示,我市早有明确规定,严禁各中小学校在在职教师在校内外以各种名义参与有偿授课。

市一中副校长王献星说,学校

绝对没有与校外任何机构进行联合办学,市教育局也规定不允许在职教师进行有偿授课。对于出现的情况,王校长表示可能是个别老师利用休息时间到校外进行有偿辅导,这是绝对不允许的。

根据属地管理原则,记者与新华区教体局一陈姓负责人取得了联系。他表示民办学校在教育局都有备案,而东方教育学校是个没有办学资质的培训机构。此外,该负责人还表示,省教育厅已下发文件,指出营利性教育机构由工商等部门审批。

记者在省教育厅网站上看到,省教育厅今年6月19日下发的《关于

对民办教育培训机构进一步加强管理的通知》指出,对包括民办在内的各类培训机构的审批,要分清职责。对经营性、营利性类的培训机构,按照国家有关规定应让其到工商等行政部门审批、登记注册;对其他部门审批的培训机构,教育行政部门不得审批;对非经营性、非营利性属教育行政部门审批的培训机构,应严格审核把关,确保其场地、师资、设备等符合办学条件,不存在安全隐患。

记者随后拨打市工商局热线,工作人员称,他们前段时间接到过类似投诉,领导指示关于教育方面的投诉,都交由相关教育部门处理。

□记者 杨岸明

本报讯 昨天,市民陈先生致电本报反映,市区姚电大道与凌云路交叉口有很多车辆逆行,因为桥栏较高,存在视觉盲点,感觉很不安全。

陈先生称,他住在姚电大道西段,姚电大道与凌云路交叉口的车道有东西两侧之分,东侧车道是从姚电大道拐向凌云路的。他发现有很多人从凌云路上骑车沿东侧车道逆行拐向姚电大道。“桥栏较高,从姚电大道拐往凌云路的车辆很难看到逆行车辆,一不小心就容易发生交通事故。”

昨天上午,记者来到姚电大道与凌云路交叉口,通向凌云路有两条弧形车道,车道与姚电大道之间有一个桥栏,栏杆比较高,站在桥栏南侧,不小心很难看到东侧道路上逆行过来的车辆。记者观察了十多分钟,东侧车道上有很多三轮车、电动车、摩托车逆行。

“从凌云路上过来的车辆应该从西侧车道上姚电大道,但是很多人从东侧车道逆行上来。”路过的市民张先生说,他经常从这里过,不仅要注意姚电大道往凌云路上拐的车辆,还要小心逆行来的电动车、摩托车,感觉很不安全。

“逆行的大多是非机动车辆,这样很不安全,希望大家从这里走的时候多注意,不要逆行。”有市民说。

姚电大道与凌云路交叉口

## 桥栏挡视线 劝君莫逆行



昨天,市区姚电大道与凌云路交叉口,一辆三轮车从凌云路沿东侧车道逆向驶往姚电大道。本报记者 张鹏 摄

## 家中电压突变,不少家电被烧坏

### 谁来为此买单引争议

□见习记者 肖静

本报讯 先是电灯忽明忽暗,半小时后家里跳闸断电。电力恢复后,发现家中的电脑、路由器、空调、壁挂炉等电器已被烧坏。昨天,家住市区光明路与湛南路交叉口附近市城乡规划局家属院的邓女士向本报反映了此事。

**市民:不少家电被烧坏**

邓女士说,10月2日上午11时许,家中电灯时明时暗。半小时后,电灯突然灭掉,家中跳闸断电。拨打国家电网客服电话95598后,下

午2时许工作人员前来维修。

“维修师傅说停电是因电表外线长时间维护不力造成的线路损坏,从而导致电压过高。”邓女士说,恢复用电后,她发现家中的电脑、路由器、空调、壁挂炉等电器皆被烧坏。随后,她拨打95598询问赔偿事宜,工作人员称随后答复。

一周后,邓女士再次致电咨询。工作人员称,经查询,电器烧毁责任不在供电公司,应由用户自负。“既然是线路问题,那为啥要用用户自负?”邓女士说,目前除壁挂炉已由店家修好外,其他损坏的电器皆无法使用。

**供电部门:电器烧毁公司无责**

昨天上午,记者拨打95598咨询此事。工作人员称,电表箱空气开关以上线路(包括电表箱),属于公司资产;电表箱处空气开关及空气开关以下线路属于用户个人资产。

工作人员查询当天的维修记录后告诉记者,记录中写明邓女士家中停电原因是:电表前线松动脱落引起的停电现象,不会出现供电质量问题,也不会引起家电损坏。因此,认定用户家电烧坏不属供电公司责任。

对此,邓女士并不认同。“受损

的线路应该就是空气开关以上的线路。我不期望能给我多少赔偿,只希望能把电器修好。”她说。

**律师:用户可走法律途径**

对此,河南博识律师事务所律师张宽芳说,根据权利义务相一致原则,故障部分的所有权与管理权归一方所有,也就是说,导致电器出问题的材料归哪一方管理或所有,出事后即应由该方承担相应的义务与责任。用户若不认同供电部门的结论,可向法院起诉,由法院指定专业机构鉴定,并根据鉴定结果确定责任方。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

报料QQ:80019008

真4G 不用等  
移动4G  
手机全面上市

来电照登

市民梁先生昨日来电:鲁山县墨公路与顺城路交叉口财政局对面有一下水道堵塞,污水横流。

市民张先生昨日来电:市区建设路东段和谐佳苑上城幼儿园每天早上7点播放音乐,影响附近居民生活。

市民李先生昨日来电:市区凌云路北段佳田塞纳城内每天晚上7点至9点有人跳广场舞,音响声音大,影响居民休息。

热线回复

市区鸿翔路与建设路交叉口北有一工地昼夜施工,附近居民无法正常生活。

市环保热线工作人员王先生:晚上10点至次日早上6点为禁止施工时段,市民可以直接拨打市环保热线12369投诉。

市区五一路与劳动路交叉口每天晚上夜市烧烤至凌晨三四点,影响附近居民休息。

卫东区五一一路街道办事处工作人员廖先生:我们晚上会派工作人员前去处理。